

Vážení čtenáři,

držíte v rukou první číslo krásenského občasníku Krásnoočko roku 2013, který pro vás vydává město Krásno. Původně se uvažovalo o měsíčníku, ale připravit časopis tak, aby byl pro čtenáře zajímavý a ne plný balastu, je závislé na dodávání příspěvků. Těch je stále málo. V Krásně existuje velké množství sdružení a zájmových spolků, které jistě provozují řadu činností, o kterých by třeba rádi informovali své spoluobčany. A tak Vás vyzýváme: zapojte se do tvorby Krásnoočka a podělte se o své aktivity. I každý jednotlivec může přispět. Ať už třeba jen postřehem ze života ve městě, článkem o zajímavostech v okolí, o zážitcích z cest po Čechách i po světě, o nějaké akci, které se účastnil v Krásně nebo v okolí nebo třeba i zajímavou fotkou (kterou však momentálně můžeme otisknout pouze v černobílé verzi).

Začátek nového roku se nesl ve znamení historicky první volby prezidenta republiky. O výsledcích voleb v našem městě se můžete dočíst na stránkách tohoto časopisu. Dopadlo to jak to dopadlo a musíme věřit, že nový prezident se pokusí navrátit české politice ztracenou reputaci a důvěru.

Život však není pouze politika, a ať nám vládne ten či onen, naše soukromé životy neovládá, a tak doufáme, že i přesto, že tento nový rok končí třináctkou, bude pro mě i pro vás - čtenáře rok šťastný a pokojný.

Možná se už naši nejmenší letos dočkají nové školky, tak věřme, že již nic nebude stát v cestě, a tento projekt se po zdlouhavém začátku dočká rychlého a profesionálního dokončení.

Saša Masopustová, šéfredaktorka

## SLOVO STAROSTY

Vážení spoluobčané, sousedé, přátelé, v souvislosti s rozpočtem města Krásno na rok 2013, schváleným na 17. veřejném zasedání zastupitelstva města dne 31. 01. 2013, bych vás rád seznámil s plány, které nás čekají v roce 2013:

Začal bych tím největším, a tím je výstavba mateřské školky Pampeliška. Projektová dokumentace je hotová, byla k nahlédnutí na veřejném zasedání 31. 01. 2013 a nadále je vyvěšena ve vestibulu městského úřadu Krásno a na našich internetových stránkách. Jedná se o klasicistickou zděnou stavbu pro 40 dětí s veškerou vybaveností, včetně kuchyně, dvou heren a dalšího příslušenství. Předána k užívání by měla být do konce roku 2013. Celková cena dle položkového rozpočtu nepřesáhne 12 mil. korun včetně DPH.

Další položkou v rozpočtu je oprava části Lesní ulice (od nemovitosti č.p. 427 k nemovitosti č.p. 484). Jedná se o úpravu podloží a položení nového krytu obalovanou drtí.

Zahájením III. etapy restaurování Sloupu Nejsvětější Trojice by měly být ukončeny práce na jeho záchranu. Dále budeme jednat o doplnění replik tří chybějících soch sv. Jáchyma a sv. Anny z podstavců u vchodu ke sloupu, dále pak sochy Panny Marie Imakuláty ze samotného dřívku Sloupu.

Zahájením II. etapy restaurování historické zvonice za kostelem sv. Kateřiny v Krásně bude ukončena záchranná část (doplnění chybějících částí nosného obvodového zdiva a výměna a doplnění zdevastovaných částí krovu a dřevěné konstrukce nesoucí 3 zvony), a zahájena část restaurátorská, kde by měla být provedena výměna shnilých částí střešní krytiny (dřevěných šindelů). Následovat by měly práce na výměně dřevomorkou devastovaných nosných dřevěných konstrukcí, doplnění jejich chybějících částí, dále pak oprava



schodiště a případně doplnění houpacích mechanismů samotných zvonů.

To, v jakém žalostném stavu je kaplička za kostelem sv. Kateřiny v Krásně si dozajista všiml každý, kdo alespoň občas navštíví tuto opomíjenou část našeho města. V rozpočtu jsme vyčlenili finanční prostředky na její celkovou opravu, doplnění stávajícím betlémem, ochrannou skleněnou vitrinou a mříží. Dále bychom se chtěli finančně spolupodílet na instalaci ochranných sítí před vitráže v našem kostele, kde bylo cca 40 barevných skleněných výplní rozbito skupinou neznámých vandalů. Završením oprav v kostele sv. Kateřiny by pak měla být oprava fasád presbitáře za finanční spoluúčasti Krajského spolku ze SRN.



Další neméně významnou výdajovou položkou z rozpočtu města je rekonstrukce pódia a oprava parketu ve velkém sále kulturního domu v Krásně. I zde se projevil zub času a zejména pódium je ve stavu zdraví nebezpečném. V zadní části je místy shnilé a propadlé a celkově technicky nevyhovující současným požadavkům na bezpečnost. Co se týká samotné podlahy sálu, ta nebyla opravena za celou historii kulturního domu. Zde je třeba provést zatažení spár mezi parketami, přebroušení a nanesení ochranného povlaku.

Bylo by mnohem více položek, které nejsou zařazeny do letošního rozpočtu města, ale doufáme, že v dalších obdobích se najdou finanční prostředky tak, aby naše město bylo místem, kde jsme rádi, kde se nám líbí a kde chceme žít.

(Miroslav Kirejev)

## Výsledky voleb prezidenta ČR

### 1. kolo:

celkový počet evidovaných voličů: 589  
počet voličů, kterým byly vydány úřední obálky: 339  
počet odevzdaných úředních obálek: 338  
počet platných hlasů: 335

### 2. kolo:

celkový počet evidovaných voličů: 588  
počet voličů, kterým byly vydány úřední obálky: 348  
počet odevzdaných úředních obálek: 348  
počet platných hlasů: 345

Kandidát	počet hlasů	Kandidát	počet hlasů
1. Zuzana Roithová	7	6. Miloš Zeman	186
2. Jan Fischer	51	9. Karel Schwarzenberg	159
3. Jana Bobošíková	11		
4. Taťana Fischerová	4		
5. Přemysl Sobotka	3		
6. Miloš Zeman	84		
7. Vladimír Franz	38		
8. Jiří Dienstbier	59		
9. Karel Schwarzenberg	78		

Volební účast: 57,6%

Volební účast: 59 %

## GRATULACE

V březnu oslaví kulaté životní jubileum:

*Marie Kovačiková 90 let*

Srdečně blahopřejeme a připojujeme  
přání dobrého zdraví a pohody

## Kontakty na MěÚ

www.mesto-krasno.cz

E-mail: mesto-krasno@mesto-krasno.cz



### Úřední hodiny

pondělí, středa: 6:30-17:00  
úterý, čtvrtek: 6:30-14:00  
Pátek: 6:30-13:00

### Miroslav Kirejev

starosta města  
starosta@mesto-krasno.cz  
Tel: 352 698 222

### Jaroslava Karabinová

samostatný referent  
karabinova@mesto-krasno.cz  
Tel: 352 698 370

### Bc. Jana Brendlová

účetní  
brendlova@mesto-krasno.cz  
Tel: 352 688 034

## Městská knihovna

### Otevírací doba

úterý: 16-18  
pátek: 16-18

knihovna.krasno@email.cz

## VÁNOČNÍ KONCERT

Dne 16. 12. 2012 se na sále kulturního domu v Krásně od 17 hodin konal tradiční Vánoční koncert. Sál byl velmi pěkně vyzdoben a již při příchodu na vás dýchla poklidná vánoční atmosféra. Téměř 100 návštěvníků se mohlo zaposlouchat do líbivých známých i méně známých melodií a skladeb, které zazpívali: muzikálová zpěvačka a herečka Míša Nosková, zpěvačka afrického původu Madalena João, chebská podnikatelka Irena Novotná a starosta Nového Kostela Oto Teuber. Samozřejmě nechyběly ani vánoční koledy. Pro příjemnou pohodu posluchačů bylo pro ně připraveno zdarma občerstvení v podobě horkého čaje a svařáku.

Většina posluchačů se po zhruba dvouhodinovém koncertu přesunula již tradičně k vánočnímu stromku, kam bylo přesunuto i teplé občerstvení a k tomu přibyla i výborná horká zelnáčka. Zde se tradiční zpívání známých koled rozeznávalo jen velmi rozvážně a stydlivě, ale přesto vládla pohodová sváteční atmosféra. Snad se na příští rok podaří připravit zpěvníky a přesvědčit někoho, kdo se nebude ostýchat to „rozbalit“ :-).



**Klub důchodců KRÁSNO** zve na **Maškarní bál**, který se uskuteční 6. 3. 2013 od 17 hodin na sále kulturního domu v Krásně. K tanci a poslechu budou hrát manželé Homolkovi.

**Klub důchodců KRÁSNO** zve na **ZÁJEZD DO DIVADLA J. K. TYLA V PLZNI**, který se uskuteční 21. 3. 2013, na operetu **Polská krev**. Vstupenky za 220,- Kč objednávejte na telefonu 352 688 706 - manželé Pöseltovi.

## INFORMACE O KNIHOVNĚ ZA ROK 2012

Zřizovatel, majitel i provozovatel knihovny je Město Krásno  
Uživatelé knihovny: registrovaní čtenáři celkem 40  
z toho čtenáři do 15 let 13

Stav knižního fondu: 3 535

Počet výpůjček celkem: 475

Počet vypůjčených knih: 433

Počet vypůjčených periodik: 42

Výměnný fond se obměňuje 4x ročně. Nové knihy se doplňují též 4x ročně.

Kromě knih se půjčují též časopisy, a to: Claudie, Zahrádkář, Čtyřlístek, starší čísla: Rybářství, Dieta, Flora, Praktik  
Knihy, které naše knihovna nevládní se mohou objednat v MK Sokolov

Provozní doba knihovny: ÚTERÝ 16 - 18 hod.

PÁTEK 16 - 18 hod.

V knihovně je k dispozici INTERNET v době provozu knihovny.

Informaci pro KRÁSNOOČKO zpracovala: Lidie Marková - knihovnice

Vítáme mezi sebou nového občánka

**Jakuba Dlouhého**

Blahopřejeme rodičům a přejeme Kubíkovi život plný radostí!

## Vánoční turnaj v ping-pongu

Je to už 9 let, co se svými kamarády pořádám každoročně oblíbený turnaj v ping-pongu v období vánočních svátků. Scénář je vždy stejný. Zhruba od oběda probíhá turnaj pro děti, který jsme omezili pro děti do 15 let, a po té se konají zápasy mezi dospělými. Podle účastníků je možné rozdělení do dalších kategorií: např. starší děti a mladší, muži a ženy. Tak tomu bylo například letos, kdy se v dospělácké kategorii zapsalo 9 žen. Účast dětí nebývá příliš vysoká, ale doufám, že přesto v našem městě vyrostou nová generace pingpongových nadšenců.

Chtěla bych napsat něco málo k organizaci takového turnaje. Prostory sálu poskytuje město bezplatně, za což mu patří mé velké DÍKY. Děti se turnaje účastní bezplatně, dospělí platí startovné. Za peníze vybrané ze startovného se platí výhradně ceny pro vítěze, včetně cen pro děti, případně míčky, síťky... Je-li více účastníků a vybere-li se více peněz, jsou tyto přebytečné peníze rozdány také jako ceny.

Občas pořádáme i turnaj velikonoční. Turnaje připravuji a pořádám ve svém volném čase, dobrovolně a doufám, že řada místních občanů ocení, že se v obci něco děje. Odměnou je mi účast, která vypovídá o zájmu lidí o tento turnaj. Pravda je, že zájem mírně opadá, ale je třeba se nevzdávat a pokračovat. Stejně jako se nevzdávám v tanečním souboru Máj, který stále trpí nedostatkem tanečniců. Ale o tom někdy jindy....

A jak to vlastně tentokrát dopadlo? V mladší dětské kategorii zvítězil Leoš Heger, druhá byla Bára Bariová a třetí Mikuláš Kvapil. Ve starší dětské kategorii zvítězil Martin Hlinka, druhý byl Matěj Bari a třetí Ondra Urbánek. Mezi ženami zvítězila Lenka Kvapilová, druhá byla Irena Hablová a třetí Adriana Hlinková. V mužské kategorii vyhrál již po čtvrté Tomáš Kvapil, druhý byl Vladimír Kvapil a třetí Ondra Ruppert. Děkuji všem přítomným účast, dobrovolníkům za přípravu sálu a těším se na hojnou účast zase někdy příště.

(Saša Masopustová)

Výsledková tabulka všech turnajů

Vánoce 2004: 1. Kvapil Tomáš 2. Kvapil Vladimír 3. Košťál Michal	Velikonoce 2006: 1. Jelínek Míra 2. Kvapil Tomáš 3. Homolka Míla	Vánoce 2010: 1. Kvapil Tomáš 2. Jelínek Míra 3. Bárta Franta
Vánoce 2005: 1. Kvapil Tomáš 2. Homolka Míla 3. Kvapil Vladimír	Vánoce 2007: 1. Kvapil Vladimír 2. Kvapil Tomáš 3. Jelínek Míra	Vánoce 2011: 1. Beníšek Karel 2. Vítek Leoš 3. Kvapil Vladimír
Velikonoce 2005: 1. Malich 2. Kvapil Tomáš 3. Mikeš Petr	Vánoce 2008: 1. Kraus 2. Kvapil Vladimír 3. Staník	Vánoce 2012: 1. Kvapil Tomáš 2. Kvapil Vladimír 3. Ruppert Ondra
Vánoce 2006: 1. Kvapil Vladimír 2. Jelínek Míra 3. Heger Robin	Vánoce 2009: 1. Kvapil Vladimír 2. Kvapil Tomáš 3. Kvapil Vojta	1. Kvapilová Lenka 2. Hablová Irena 3. Hlinková Adriana

## Krásno má reprezentanta v silovém trojboji

Josef Karabin ml. (na snímku první z leva) poprvé závodil na mistrovství oblasti Západních a Jižních Čech v silovém trojboji, které se konalo 2. 2. 2013 v Sokolově. Umístil se ve své kategorii na pátém místě a postoupil na mistrovství celorepublikové, které se bude konat na konci března v Brně. Blahopřejeme.



### Městský úřad informuje

#### Místní poplatek ze psů

Poplatek ze psů činí na kalendářní rok 2013 :

- a) za psa chovaného v k.ú. Krásno nad Teplou.....150,-Kč
- b) za psa chovaného v k.ú. Háje nad Teplou, Dolní Hluboká, Milešov.....100,-Kč
- c) za psa, jehož držitel je poživatel invalidního, starobního a vdovského důchodu, který je jeho jediným zdrojem příjmu nebo poživatel sirotčího důchodu ...100,- Kč
- d) za psa chovaného v městském bytě .....300,- Kč

U druhého a dalšího psa je poplatek zvýšen o 50%.

Poplatek je splatný nejpozději do 31.3. příslušného kalendářního roku, za který se platí. Poplatek se platí na Městském úřadě v Krásně.

#### Kluziště na Baníku

Počasi není příliš příznivé, ale na hřišti se pro vás snažíme připravit kluziště. Již bylo několik dní v provozu, ale počasí je nepřející. V případě poklesu teploty jste zváni na kluziště. Přístup je volný, ovšem samozřejmě na vlastní nebezpečí, proto prosíme rodiče o věnování se svým ratolestem. Kluziště je i osvětleno, po dohodě je tedy možné i bruslení po setmění s ohledem na jeho údržbu. Doufejme, že nám bude přát počasí, abychom si bruslení alespoň pár dní užili.

Jan Masopust

## Baník Krásno a rok 2012

Tento příspěvek je připravován na konci roku 2012, Krásnoočko však vyjde až v roce následujícím. V první řadě tedy jménem všem sportovcům, příznivcům sportu, ale i jeho odpůrcům do tohoto roku, jehož poslední dvojčíslí evokuje mnoha lidem smůlu, vše nejlepší. Třináctky se nebojte, konec světa nám předpovídali na konec roku 2012, a jsme tu všichni dál, přežijeme i tu třináctku, doufejme, že ve zdraví a spokojenosti.

K závěru roku patří bilancování, tak tady je:

Nejprve k našim fotbalistům. Jejich výsledky jste si přečetli v minulém čísle, ale já myslím, že ještě důležitější je fakt, že Krásno reprezentují hlavně kráseňáci, že je fotbal baví, a že jsou partou nejen na hřišti. Takže jim tímto děkuji, a přeji jim i nám, ať jim to vydrží.

A k **Baníčku**? Každému bych přál pohled na děti, které nadchne to, že mohou trénovat s novými balóny anebo v nových dresech. Pro každého, kdo dělá do sportu, je to asi ta největší odměna. A je to i odměna pro rodiče, věřte tomu. Víím, že je jednodušší pustit dětem televizi nebo počítač, ale zkuste se přesvědčit, že pohyb, soutěživost, kolektivní pojetí, obratnost či disciplína je pro vaše děti důležitější. Neslibujeme, že z vašeho dítěte uděláme Čecha nebo Rosického, ale bude mít od malička základní návyky, a to se neztratí. Pro připomenutí: Jeden z našich odchovanců si v loňském roce vyzkoušel v dresu Bohemians Praha 1905 dorosteneckou ligu.

Nesmím zapomenout ani na všechny ostatní, kteří si na hřiště chodí jen tak rozhábat své tělo, ať už na volejbal, tenis, fotbal, nohejbal, tajči, nebo v zimě si zabruslit nebo zaběhat na běžkách.

I díky těm všem víím, že práce pro sport není zbytečná. Těm všem přeji, ať jim to vydrží, a slibuji jménem Baníku, že uděláme co nejvíce pro to, aby se na našem hřišti cítili stále lépe. Již teď můžu slíbit na rok 2013 např. tenisový kurt s umělými lajnami a také dva koše na streetbal (basketbal na jeden koš).

Na závěr chci ještě zmínit, co se nám v roce 2012 v této nelehké ekonomické situaci podařilo. Asi největším počinem je rekonstrukce antukové plochy. Od Nadace ČEZ jsme získali téměř 120 tis. korun, a tak jsme si mohli dovolit rekonstrukci tenisového kurtu, nové ochranné oplocení a basketbalové koše. Jako jedni z mála sportovních sdružení využíváme pracovníky z úřadu práce, a to jak ve veřejné službě, tak na veřejně prospěšné práce. Díky sponzorům máme zaměřené kabiny, a v těch kabinách internet. Ještě k těm kabinám: Po letech jsou zkolaudované, patří Baníku a mají dokonce číslo popisné. Takže, když se vás někdo bude ptát, kde je Kladenská 580, pošlete ho na hřiště.

A ještě k našim donátorům, sponzorům a podporovatelům. V roce 2012 to byli: Nadace ČEZ, Ministerstvo školství, mládeže a tělovýchovy, Úřad práce ČR, město Krásno, Karlovarský kraj, Loketské městské lesy, GS-geodetické služby, Wolfnet, Jaroslav Blažej - výroba strojů a zařízení a další jednotlivci, které vzpomenu příště.

*(Ing. Jan Masopust)*

## A ještě na okraj od předsedy Baníku

Mám na mnoho věcí odlišný názor, než většina lidí, a tento názor se nebojím říct. I proto nejsem u mnoha lidí v přílišné oblibě. Veškerá má snaha, pokud se týká Krásna, však vždy směřovala k tomu, aby lidi spojovala. Proto „dělám do sportu“, kde jednotlivci či celé party nebo týmy stojí proti sobě, ale jen v boji o krátkodobý výsledek o body, o góly, o vteřiny, o lepší umístění, o pohár, atd. V boji dlouhodobém však plují na stejné lodi a dělají vše pro to, aby se ta loď nepotopila. A tak by to mělo fungovat i v jiných oblastech, nejen ve sportu. Bohužel mnoho lidí to tak nechápe. Velmi mi vadí lidé, kteří mají jako svůj koníček disciplínu s názvy „prudit“, „rozvracet“, „chytat na švestkách“, „pomlouvát“ či „znechucovat“, a to vše pod heslem „dělám vše pro obec nebo pro lidi“. Tito lidé nikdy nepřišli s tím, že by jen tak, ve svém volném čase, bez jakéhokoliv finančního ohodnocení, zorganizovali turnaj v ping-pongu, fotbale, šipkách. Že by se jen tak, bez politického profitu, zapojili do organizace zábavy pro děti, dětského dne, turnaje v kuličkách či čehokoliv jiného. Že by pro ostatní vymýšleli, jak je dlouhodobě zabavit sportem nebo třeba tancem. Ale ve svých disciplínách jsou přeborníci, přestože svých výsledků dosahují jen a pouze za cenu faulů. Takových lidí si nemohu vážit. Takovým lidem nemůžu věřit.

*(Ing. Jan Masopust)*



### Městský úřad informuje

#### Ceník poskytovaných služeb MěÚ Krásno

Černobílé kopie:	A4 - 2,-Kč/strana A3 - 4,-Kč/strana
Barevná kopie:	A4 - 5,- Kč/strana A3 - 10,- Kč/strana
Zalítí dokumentu do fólie:	10,- Kč
Fax:	30,- Kč
Přihlášení k pobytu:	50,- Kč/osoba (děti do 15 let neplatí)
Ověření listin a podpisů:	30,- Kč/list/podpis
Czechpoint :	
Výpisy z registrů	100,- Kč/strana, další strana za 50,- Kč
Pohlednice:	4,- Kč
Karty ČESKÉHO TURISTY:	25,-Kč/kus
Pytle na odpad:	70,- Kč/kus

**Činnost jednotky SDH- Krásno**

Jednotka se skládá z 10 členů. Stav jednotky k dnešnímu dni je následující:

velitel jednotky: Zahrádka Petr

technik a zástupce velitele: Port Tomáš ml.

velitelé družstva: Port Jan, Kirejev Jan

řidiči-strojníci: Čánik Vladislav, Rohm František, Husák Vladimír,

Nádeniček Vít,

členové jednotky: Port Tomáš st., Port Michal

Dne **16. 3. 2013** vás hasiči srdečně zvou na **hasičský bál**, který se bude konat od 20.00 hodin v sále kulturního domu. Hrát bude kapela Slamáci z Toužimi. Nebude chybět bohatá tombola. Vstupné 100,- Kč.

Všichni velitelé a strojníci absolvovali školící kurz na Útvaru HZS v

Sokolově a všichni mají platné osvědčení. V první polovině roku projdou členové povinnými zdravotními prohlídkami.

Jednotka absolvovala cvičení, kde si prohloubila zkušenosti a dovednosti v mimořádných situacích.

**Vybavení jednotky**

Podařilo se nám vybavit jednotku pracovním oděvem a věcnými prostředky. V nynější době máme tři zásahová vozidla: cisternový vůz PV3S CAS16 z roku 1953, mercedes s označením DA12 z roku 1981 a Avie DA z roku 1978, což je záložní vozidlo na přepravu osob a techniky. V letošním roce je potřeba připravit všechna zásahová vozidla na technické prohlídky.

**Zásahová činnost jednotky**

Za rok 2012 vyjela jednotka celkem 14krát. Z toho 8krát na vyžádání KOPISU a 6krát k technickým zásahům pro město.

**Údržba techniky**

Celkem se na technice odpracovalo 154 hodin.

**Výpomoc při akcích**

Jednotka se podílela na mytí komunikace, stavění májky, pálení čarodějnic, spoluorganizování Dětského dne, slavnostech města a při organizování automobilových závodů do vrchu Bečov - Krásno. (Tomáš Port)

**ZA KULTUROU DO HORNÍHO SLAVKOVA****ÚNOR****16. 2. 2013 Valentýnská diskotéka**

20.00 - 02.00 DJ Jiří Němec

taneční sál MKS Horní Slavkov, vstupné 50,- Kč

**22. 2. 2013 Kino**

17.00 a 19.30 **Láska je láska**

Česká komedie. V hlavní roli Petr Nárožný a Eliška Balzerová.

Vstupné: děti do 15 let 40,- Kč; dospělí 55,- Kč; rodinné (2+2)

140,- Kč

**24. 2. 2013 Pohádky z košíčku**

15.00 Loutkářský soubor Rolnička

Malá scéna MKS, vstupné 10,- Kč

**BŘEZEN****5. 3. 2013 Kino**

17.00 a 19.30 **96 hodin: Odplata**

Francouzský akční thriller s titulky, od 12 let

Vstupné: děti do 15 let 40,- Kč; dospělí 55,- Kč; rodinné (2+2)

140,- Kč

**6. 3. 2013 Kačenka v říši snů**

19.00 Premiéra úžasného projektu ZUŠ Horní Slavkov

Divadelní sál, vstupné 70,- Kč

**13. 3. 2013 Ivo Šmoldas a Radim Uzel**

19.00 Veselé, nejen doktorské historky

Divadelní sál, vstupné 90,- Kč

**19. 3. 2013 Kino**

17.00 a 19.30 **Nadějně vyhlídky**

Film GB/USA drama; čs. dabing; od 12 let

Vstupné děti do 15 let 40,- Kč; dospělí 55,- Kč; rodinné (2+2) 140,- Kč

**22. 3. 2013 Kino**

17.00 a 19.30 **Jak vycvičit draka**

USA, animovaný dobrodružný rodinný film, čs. Dabing

Vstupné: děti do 15 let 40,- Kč; dospělí 55,- Kč; rodinné (2+2) 140,- Kč

**23. 3. 2013 2. Sportovní ples města Horní Slavkov**

20.00 Taneční sál, vstupné 150,- Kč.

K tanci a poslechu hraje kapela Ametist, vyhlášení nejlepších sportovců, taneční vystoupení, tombola.

Vstupenky je možno zakoupit na recepci Městského úřadu v Horním Slavkově

**24. 3. 2013 O Budulínkovi**

15.00 Loutkářský soubor Rolnička

Malá scéna MKS, vstupné 10,- Kč

**30. 3. 2013 Velikonoční trhy**

Od 14. 00 náměstí v Horním Slavkově

Doprovodný program v MKS Horní Slavkov, dětská vystoupení, dílny pro šikovné ruce

**30. 3. 2013 Diskotéka české a slovenské hity**

20.00 - 02.00 DJ Jiří Němec

taneční sál, vstupné 50,- Kč

Vstupné v předprodeji v knihovně MKS.

## INZERCE

Firma **GALLUS EXTRA s. r. o.** nabízí **prodej chovné drůbeže** (z veterinárně kontrolovaných chovů, které zaručují kvalitu a vysokou užitkovost) Prodej se uskuteční na trase:

- 13h Konstantinovy Lázně /za pergolou/
- 14h Lestkov /na návsi/
- 14,30 Teplá /na náměstí-před budovou lesů/
- 15h Otročin /před OÚ/
- 16h Bečov nad Teplou
- **16,30 Krásno**

Ve dnech **12. 3. 2013**

kuřice černé, červené, bílé (nesou bílá vejce) - stáří:12-18týd., cena:120-180,-Kč  
chovní kohoutci 12-18 týd., cena: 120-180,- Kč  
slepice ve snášce - cena: 100,- Kč

**16.4.2013**

kuřice černé, červené, bílé (nesou bílá vejce) - stáří:12-18týd., cena:120-180,- Kč  
chovní kohoutci 12-18týd., cena: 120-180,- Kč  
kačeny pekingské (bílé brojlerové) - 1-3týd., cena: 70-90,- Kč  
Moullarden (kříženec pižmové a pekingské kachny) - 1-3týd., cena: 70-90,- Kč  
kačeny barbarie (francouzský hybrid pižmové kachny) - 1-3týd., cena: 110-130,-Kč  
husy bílé - 1-3týd., cena: 140-160,- Kč  
husy landenské - 1-3týd., cena: 140-160,- Kč

**28.5.2013**

kuřice černé, červené, bílé (nesou bílá vejce) - stáří:12-18týd., cena:120-180,- Kč  
chovní kohoutci 12-18týd., cena: 120-180,- Kč  
kačeny pekingské (bílé brojlerové) - 1-3týd., cena: 70-90,- Kč  
Moullarden (kříženec pižmové a pekingské kachny) - 1-3týd., cena: 70-90,- Kč  
kačeny barbarie (francouzský hybrid pižmové kachny) - 1-3týd., cena: 110-130,-Kč  
Kačeny rouvenské - 1-3týd., cena: 110-130,- Kč  
husy bílé - 1-3týd., cena: 140-160,- Kč  
husy landenské - 1-3týd., cena: 140-160,- Kč  
perličky - 1-6týd., cena: 90-140,- Kč  
krůty (kanadské širokoprsé brojlerové) - 6-8týd., cena: 260-300,- Kč  
kalimera (selské brojlerové kuře) - 2-3týd., cena: 90-100,-Kč

**14.8.2013**

kuřice černé, červené, kropenaté, bílé (nesou bílá vejce) - stáří:12-18týd., Cena: 120-180,- Kč  
chovní kohoutci 12-18týd., cena: 120-180,- Kč

**23.9.2013**

kuřice černé, červené, bílé (nesou bílá vejce) - stáří:12-18týd., cena:120-180,- Kč  
chovní kohoutci 12-18týd., cena: 120-180,- Kč  
slepice ve snášce - cena: 100,- Kč

!!!Sortiment, stáří a cena drůbeže se může lišit dle aktuální nabídky!!!

Drůbež, prosím, OBJEDNÁVEJTE na adrese: Gallus Extra s.r.o., Pražská 8, 586 01 Jihlava

Tel. 567 212 754, 567 214 502, mob. 731 701 331, po-pá 8-15h!  
gallusextra@centrum.cz

**Kominictví Cingel** nabízí pro občany města Krásno čištění spalinových cest, kontroly kouřovodů, revizní a kolaudační zprávy.

Ceník: čištění .....290,- Kč

revize ....590,- Kč

kolaudace...1200,- Kč

poradenství po telefonu zdarma

Při objednávce jednoho klienta se účtuje doprava 100,- Kč, při dvou a více je doprava zdarma.

### Jak pomohla Evropská unie a Evropský sociální fond naší obci?

V letech 2012 - 2013 jsou vytvářena pracovní místa veřejně prospěšných prací (VPP) mimo jiné také v rámci projektu "Vzdělávejte se pro růst! - pracovní příležitosti", který je v rámci Operačního programu Lidské zdroje a zaměstnanost financován z Evropského sociálního fondu a státního rozpočtu České republiky.

V období od 1. 8. 2012 do 31. 12. 2012 bylo ve Městě Krásno v rámci projektu podpořeno 7 pracovních míst na VPP za 160.000,- Kč, z toho výše příspěvku z Evropského sociálního fondu činila 85%, tj. 136.000,- Kč a ze státního rozpočtu České republiky činila 15%, tj. 24.000,- Kč.

Pracovní místa podpořená v rámci VPP byla zaměřena na nekvalifikovanou práci spočívající v údržbě veřejných prostranství, úklidu, údržbě budov a komunikací, či jiných obdobných činnostech ve prospěch města. Nemalý přínos mají VPP také pro uchazeče o zaměstnání z našeho města, kteří tak získali dočasné pracovní uplatnění a mohli se zároveň spolupodílet na jeho zvelebování. Podpoření byli zejména uchazeči o zaměstnání, kteří pro svůj zdravotní stav, věk, péči o dítě nebo z jiných vážných důvodů takovou pomoc potřebují, popřípadě uchazeči o zaměstnání, kteří byli vedeni na úřadu práce nepřetržitě déle než 5 měsíců.

## UŽITEČNÉ KONTAKTY

### Úřad práce Horní Slavkov

Adresa: Jednoty 654, 356 01 Sokolov

Telefon: 950 161 111

Úřední hodiny: Pondělí	08:00 - 17:00
Úterý	08:00 - 13:00
Středa	08:00 - 17:00
Čtvrtek	08:00 - 13:00

Pracoviště zprostředkované práce: Alexandra Svinčáková, tel. 950 161 219  
Marie Pilcová, tel. 950 161 216  
Olga Bínová, tel. 950 161 231

Pracoviště dávek, hmotné nouze: Alena Urbánková, tel.950 161 221

### Lékárna Arnika

Adresa: Dlouhá 635, Horní Slavkov

Tel.: 352 688 234

Provozní hodiny:

Po-St 7.30-17.00

Čt 7.30-15.00

Pá 7.30-17.00

Polední přestávka:

Každý den 12.15-13.15